RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)
TK KRISTEN KALAM KUDUS

Ke | ompok . TK B2

Semester : 1 (Ganjil)

Usia . b-6 tahun

Tema . Berbicara sopan

Sub tema . Tolong, maaf dan terimakasih
Waktu - 30 menit

Tujuan Pembelajaran
Setelah mendengarkan cerita guru, anak mampu membedakan kapan waktu

meminta tolong, mengatakan maaf dan mengucapkan ter imakasih
(KOGNITIF)

Setelah membedakan tolong, maaf dan terimakasih, anak mampu meminta
tolong, mengatakan maaf dan mengucapkan terimakasih dengan sopan

(NAM, BAHASA)

Kegiatan Anak

AKTIVITAS DURASI
PENDAHULUAN
1. Anak duduk di kursi masing-masing
2. Sambi| tersenyum, guru menanyakan kabar anak 3
3. Anak berdoa
4. Anak mendengarkan penjelasan guru tentang kegiatan hari ini
INTI
1. Anak mendengarkan cerita guru
2. Anak mengajukan pertanyaan pada cerita yang disampaikan guru
3. Anak bernanyayi
4. Anak membedakan kata tolong, maaf dan terimakasih 5
5. Anak berjanji akan mengatakan tolong saat membutuhkan
pertolongan, mengucapkan maaf jika melakukan kesalahan dan
mengucapkan terimakasih setelah mendapatkan pertolongan
Pengkondisian :
1. Guru asisten memotivasi agar mau bertanya
PENUTUP
1. Anak masih tetap duduk di kursi masing-masing. 9

2.
3.

Anak mengingat kembali apa yang sudah dipelajari
Anak dan guru berdoa

Total JP




Penilaian:

Pengembangan

Kriteria Penilaian

Skala Penilaian

BSB BSH MB MB

Nilai Agama dan
Moral

Menun jukkan sikap sopan
saat mengucapkan
tolong, maaf dan terima
kasih

Sosem

Berani mengucapkan
tolong, maaf dan
terimakasih

Bahasa

Mengucapkan kata
tolong, maaf dan
terimakasih pada
situasi yang tepat

Kognitif

Membedakan kata tolong,
maad dan terimakasih
dengan tepat

Seni

Anak menyanyikanlagu
tolong, maaf dan
ter imakasih

Dibuat oleh,

Vince Wiguna Simorangkir, S.Pd
Kepala TK Kristen Kalam Kudus




